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	Керівникам органів управління освітою, директорам позашкільних навчальних закладів

	Про проведення обласної виставки „Мистецтво оригамі”

	


Відповідно до Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів комунального закладу „Черкаський обласний центр науково-       технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради”                                         на 2015-2016 навчальний рік, затвердженого Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації, 04-05 листопада 2015 року в м. Черкасах        на базі комунального закладу „Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради” буде проходити обласна виставка „Мистецтво оригамі” на тему: „Весна-красуня”. Інформаційно-методичні матеріали додаються.
Програмою обласної виставки-конкурсу „Мистецтво оригамі” передбачено проведення майстер-класів з оригамі та паперопластики, обмін досвідом роботи.

Для участі в роботі обласної виставки-конкурсу „Мистецтво оригамі” просимо відрядити від позашкільного навчального закладу керівника гуртків оригамі або початкового технічного моделювання.

Керівників гуртків просимо представити виставкові експонати вихованців згідно „Інформаційно-методичних матеріалів щодо проведення обласної виставки „Мистецтво оригамі“ та матеріали з досвіду роботи.
Для участі в майстер-класах при собі необхідно мати 30 аркушів двостороннього кольорового паперу розміром А-4.

Завезення експонатів, прибуття та реєстрація учасників заходу                    04 листопада 2015 року до 11.00 за адресою: м. Черкаси, вул. Фрунзе, 77, комунальний заклад „Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради”. Від залізничного вокзалу їхати тролейбусом № 8, маршрутними таксі № 9, № 27, від автовокзалу – маршрутним таксі № 28 до зупинки „Площа Б. Хмельницького”.
Від’їзд учасників семінару 05 листопада 2015 року після 15.00. Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях.

Орієнтовна вартість проживання до 120 грн /добу.

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Для участі у виставці „Мистецтво оригамі” просимо завчасно подати попередню заявку (додаток 1) до 27 жовтня 2015 року на електронну адресу: chotsntt@ukr.net.

Без попередньої заявки експонати до участі у виставці-конкурсі „Мистецтво оригамі” не приймаються.
Додаткова інформація – за телефоном 45-05-83.

Контактна особа – Малород Галина Миколаївна (093)-32-88-382.

Додаток на 4 аркушах.
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