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	Керівникам органів управління освітою,  директорам позашкільних

навчальних закладів


	Про зміни у графіку змагань учнівської молоді України                  з радіозв’язку на коротких хвилях

	


Відповідно до Указу Президента України від 14 жовтня 2014 року              № 806/2014 „Про День захисника України” до Календарного плану Всеукраїнських масових заходів з радіоспорту Українського державного центру позашкільної освіти на 2015 рік та Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів комунального закладу „Черкаський обласний центр       науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради”         на 2014-2015 навчальний рік внесено зміни у графіку проведення відкритих заочних змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях (Положення про змагання додається).

Зокрема, Всеукраїнські відкриті змагання з радіозв’язку на коротких хвилях до Дня захисника Вітчизни переносяться з лютого 2015 року                  на жовтень 2015 року.
Крім цього, звертаємо увагу на проведення відкритих змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях пам’яті В.П. Гусєва, які відбудуться 18 лютого 2015 року з 15.00 до 16.59 за київським часом. У рамках змагань буде проведено обласний залік серед радіостанцій навчальних закладів області.
Просимо сприяти участі команд колективних та (або) індивідуальних радіостанцій навчальних закладів вашого міста, району у вищезазначених змаганнях.
Додаток: на 5 арк.
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