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	Керівникам органів управління освітою, директорам позашкільних 

навчальних закладів



Про проведення обласних відкритих
змагань  з  ракетомодельного спорту
серед учнівської молоді
Відповідно до Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів з учнівською молоддю комунального закладу „Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради” на 2014-2015 навчальний рік, затвердженого Департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, з 24 квітня по 25 квітня 2015 року в м. Черкаси на базі комунального закладу „Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради”         та комунального підприємства „Аеропорт Черкаси” будуть проходити обласні відкриті змагання з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді (далі – Змагання).
Інформаційно-методичні матеріали щодо проведення Змагань додаються.

Від позашкільного навчального закладу запрошується команда, яка складається з трьох учасників віком до 18 років (учасники – не старші,            ніж 1997 року народження), керівника команди та судді Змагань.

Прибуття та реєстрація учасників Змагань 24 квітня 2015 року до 10.30      за адресою: м. Черкаси, аеропорт. Від залізничного вокзалу їхати маршрутним таксі № 26, 28 до кінцевої зупинки „Автовокзал”.
Витрати на проживання та харчування учасників команди здійснюються за рахунок комунального закладу „Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради”.

Витрати на проїзд, харчування дітей у дорозі та на відрядження керівника команди і судді Змагань здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Орієнтовна вартість проживання 80 грн. на добу.
Від’їзд учасників Змагань 25 квітня 2015 року після 15.00.

Відповідальність за життя і здоров’я учасників Змагань в дорозі та під час проведення заходу покладається на керівника команди.

Для участі у заході просимо подати попередню письмову заявку до           14 квітня 2015 року на електронну адресу: chotsntt@ukr.net.
Без попередньої заявки команда до участі у Змаганнях не допускається.

Додаткова інформація – за телефоном 0472 45-05-83.


Додаток: на 5 арк.
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