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	ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ                                               ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ                                           ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

(КЗ "ЧОЦНТТУМ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ")
НАКАЗ


	23.05.2015
	м.Черкаси
	                                  №84


	Про підсумки проведення обласних відкритих змагань з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді
	


Відповідно до Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів з учнівською молоддю Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" на 2014-2015 навчальний рік, затвердженого Департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, листа Департаменту освіти             і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 16.04.2015 № 1180/03 "Про проведення обласних відкритих змагань з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді", наказу Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" від 18.05.2015 № 80 "Про проведення обласних відкритих змагань з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді" та з метою популяризації науково-технічної творчості серед учнівської молоді, сприяння розвитку автомодельного спорту в області, творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей, задоволення їх потреб у творчій самореалізації та організації змістовного дозвілля учнівської молоді                  23 травня 2015 року на базі Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" були проведені обласні відкриті змагання з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді (далі - Змагання).
Програмою Змагань було передбачено проведення особисто-командної першості у класах моделей: РЦБ, РЦЕ-10, РЦЕ-12.

До участі у Змаганнях запрошувалися команди від позашкільних навчальних закладів та інших організацій, які займаються з учнівською молоддю технічними видами спорту.
В обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді взяли участь 4 команди            від позашкільних навчальних закладів області, всього 11 учасників. Команди представили: Комунальний заклад "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", Черкаська автошкола Товариства Сприяння Обороні України, Христинівська районна станція юних техніків, станція юних техніків міста Умані. Три команди виступили не в повному складі – Черкаська автошкола Товариства Сприяння Обороні України (3 учасники), Христинівська районна станція юних техніків (2 учасники), станція юних техніків міста Умані (1 учасник).
За підсумками змагань кращі результати показали команди: Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" та Черкаської автошколи Товариства Сприяння Обороні України.
Харчування учасників змагань було організовано на базі Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" (гарячі обіди на замовлення).
Витрати на проведення змагань та харчування дітей здійснювалися за рахунок Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради". Витрати на відрядження керівників команд – за рахунок відряджаючих організацій.

Враховуючи вищесказане та рішення суддівської колегії

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Кубком та Грамотою Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" команду Комунального закладу «Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради»           у складі: Куршакова Олексія, Стеценка Артура, Ткаченка Данііла,               Упиря Дениса, Шевченка Івана, яка зайняла І місце в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді, керівник команди – Ткаченко Олександр Валентинович, керівник гуртків Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради".
2. Нагородити Грамотою Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" команди які зайняли призові місця у обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді:
за II місце – команду Черкаської автошколи Товариства Сприяння Обороні України у складі: Гарбуз Марії, Паламарчука Максима, Сіренка Артема, керівник команди – Полосухін Костянтин Васильович, керівник гуртків Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради";
за IІI місце – команду Христинівської районної станції юних техніків       у складі: Мізерного Володимира, Ярощука Юрія, керівник команди –          Косміна Валерій Анатолійович, керівник гуртків Христинівської районної станції юних техніків.

3. Нагородити Дипломами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" та медалями учасників, що зайняли призові місця в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді:

3.1.
 У класі моделей РЦБ:
за I місце – Ткаченка Данііла, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 5 класу Черкаської спеціалізованої           школи І-ІІІ ступенів №33 ім. Василя Симоненка;
за II місце – Куршакова Олексія, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 9 класу Черкаської загальноосвітньої         школи І-ІІІ ступенів № 19;
за ІIІ місце – Сіренка Артема, вихованця Черкаської автошколи Товариства Сприяння Обороні України, студента IV-Б курсу Черкаського гуманітарно-правового ліцею.
3.2. У класі моделей РЦЕ-10:

за I місце – Ткаченка Данііла, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 5 класу Черкаської спеціалізованої           школи І-ІІІ ступенів № 33 ім. Василя Симоненка;
за II місце – Куршакова Олексія, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 9 класу Черкаської загальноосвітньої         школи І-ІІІ ступенів № 19;
за III місце – Стеценка Артура, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 7 класу Руськополянської загальноосвітньої школа I-III ступенів № 2 Черкаської районної ради.
3.3. У класі моделей РЦЕ-12:

за I місце – Сіренка Артема, вихованця Черкаської автошколи Товариства Сприяння Обороні України, студента IV-Б курсу Черкаського гуманітарно-правового ліцею;
за IІ місце – Ткаченка Данііла, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 5 класу Черкаської спеціалізованої           школи І-ІІІ ступенів № 33 ім. Василя Симоненка;
за III місце – Упиря Дениса, вихованця Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради", учня 3 класу Черкаської спеціалізованої                                            школи І-ІІІ ступенів № 33 ім. Василя Симоненка.
4. Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" керівників команд, які зайняли призові місця:

-
Ткаченка Олександра Валентиновича, керівника команди Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" за підготовку команди, яка зайняла І місце в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді;

-
Полосухіна Костянтина Васильовича, керівника команди Черкаської автошколи Товариства Сприяння Обороні України за підготовку команди, яка зайняла ІI місце в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді;
-
Косміну Валерія Анатолійовича, керівника команди Христинівської районної станції юних техніків за підготовку команди, яка зайняла ІII місце        в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи) серед учнівської молоді.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на Брагінця Г.М., заступника директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради".
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