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	ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ                                               ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ                                           ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

(КЗ "ЧОЦНТТУМ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ")
НАКАЗ



	25 квітня 2015 року
	м. Черкаси
	                                 № 68


	Про підсумки проведення обласних відкритих змагань           з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді
	


На виконання Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів з учнівською молоддю Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" на 2014-2015 навчальний рік, затвердженого Департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, наказу Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" від 08.04.2015 № 62 "Про проведення обласних відкритих змагань з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді", відповідно до листа Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 24.03.2015 № 908/03 "Про проведення обласних відкритих змагань з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді"              та з метою задоволення учнівської молоді у творчій самореалізації, розвитку ракетомодельного спорту в області, організації змістовного дозвілля дітей та молоді підведення підсумків роботи гуртків, з 24 квітня по 25 квітня 2015 року в м. Черкаси на базі комунального підприємства "Аеропорт Черкаси" були проведені обласні відкриті змагання з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді.

Змагання проводилися відповідно до діючих у 2015 році інформаційно-методичних матеріалів щодо проведення обласних відкритих змагань                  з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді.

У змаганнях взяли участь 5 команд від позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів області, всього 18 учасників віком до 18 років включно. Команди представили: Кам’янська станція юних техніків, Христинівська районна станція юних техніків, станція юних техніків міста Умані, Черкаська районна станція юних техніків, Сичівський навчально-виховний комплекс "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради.
Всі команди виступали в повному складі.
Серед позашкільних навчальних закладів науково-технічного профілю, в яких існують гуртки ракетомодельного напряму, не приймала участі у змаганнях команда Тальнівської районної станції юних техніків (директор Штобза Л.О.).
Високий рівень підготовки до змагань продемонстрували вихованці: Христинівської районної станції юних техніків, станції юних техніків міста Умані, Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради.
Серед призерів в особистій першості – вихованці: Христинівської районної станції юних техніків, Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради, станції юних техніків міста Умані, Кам’янської станції юних техніків.
Інформація про змагання була висвітлена на сайті Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.

Проживання учасників змагань було організовано в готелі "Нива" за адресою вул. Смілянська,144, харчування – гарячі обіди на замовлення.

Витрати на проведення змагань, харчування та проживання учасників здійснювались за рахунок Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради". Витрати на відрядження керівників команд здійснювались за рахунок відряджаючих організацій.

Враховуючи вищесказане та рішення суддівської колегії

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Кубком та Грамотою Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" команду Христинівської районної станції юних техніків, яка зайняла І місце в обласних відкритих змаганнях з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді, керівник команди – Суворов Юрій Станіславович, керівник гуртка Христинівської районної станції юних техніків.

2. Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" команди, які зайняли призові місця в обласних відкритих змаганнях                     з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді:

за II місце – команду станції юних техніків міста Умані, керівник команди – Килимник Михайло Миколайович, керівник гуртка станції юних техніків міста Умані;

за III місце – команду Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради, керівник команди – Святелик Євген Юрійович, керівник гуртка Христинівської районної станції юних техніків.

3. Нагородити Дипломами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" та медалями учасників обласних відкритих змагань з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді, які зайняли призові місця:

3.1.
У класі моделей S9A:

за І місце – Музику Віталія, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 7 класу Христинівської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука;

за II місце – Жука Дмитрія, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 7 класу Христинівської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука;

за III місце – Шолудька Владислава, вихованця Кам’янської станції юних техніків, учня І курсу ЧПБЛ.

3.2. У класі моделей S4A:
за І місце – Мазуренка Олександра, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 6 класу Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа                   І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради;

за II місце – Немцева Дмитра, вихованця станції юних техніків міста Умані, учня 7 класу Уманської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів №3;

за III місце – Жука Дмитрія, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 7 класу Христинівської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука.

3.3. У класі моделей S6A:

за І місце – Жука Дмитрія, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 7 класу Христинівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука;

за ІІ місце – Мазуренка Олександра, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 5 класу Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа                   І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради;

за III місце – Суворову Валерію, вихованку Христинівської районної станції юних техніків ученицю 6 класу Христинівської спеціалізованої школи     І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука.
3.4. У класі моделей S7:

за І місце – Музику Віталія, вихованця Христинівської районної станції юних техніків, учня 7 класу Христинівської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука;

за II місце – Суворову Валерію, вихованку Христинівської районної станції юних техніків, ученицю 6 класу Христинівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 імені О.Є.Корнійчука;

за ІІІ місце – Немцева Дмитра, вихованця станції юних техніків міста Умані, учня 7 класу Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3.
4. Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради":

-
Суворова Юрія Станіславовича, керівника команди Христинівської районної станції юних техніків, яка зайняла Перше місце в обласних відкритих змаганнях з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді;

· Килимника Михайла Миколайовича, керівника команди станції юних техніків міста Умані, яка зайняла Друге місце в обласних відкритих змаганнях з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді;

· Святелика Євгена Юрійовича, керівника команди Сичівського навчально-виховного комплексу "Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Христинівської районної ради, яка зайняла Третє місце в обласних відкритих змаганнях з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді.
5. Нагородити Подякою Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" за сприяння розвитку авіамодельного спорту в області, якісне і коректне суддівство обласних відкритих змагань з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді:

· Суворову Ганну Юріївну, працівницю Христинівської районної станції юних техніків;
· Козаченка Сергія Васильовича, керівника гуртків станції юних техніків міста Умані.
6. Контроль за виконанням наказу покласти на Брагінця Г.М., заступника директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради".
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