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	ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ                                           ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

(КЗ "ЧОЦНТТУМ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ")
НАКАЗ



	31 серпня 2015 року
	м. Черкаси
	                         № 130

	Про підсумки роботи позашкільних навчальних закладів області науково-технічного профілю у 2014-2015 навчальному році
	


На виконання Орієнтовних планів всеукраїнських та міжнародних      очно-заочних масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014             та 2015 роки (накази Міністерства освіти і науки України від 27.12.2013 № 184 "Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014 рік" та від 14.08.2014 № 936 "Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми     та учнівською молоддю на 2014/2015 навчальний рік за основними напрямами          позашкільної освіти"), Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів з учнівською молоддю Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради"          на 2014-2015 навчальний рік та Плану роботи Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" на 2014-2015 навчальний рік, затверджених Департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації,            у 2014-2015 навчальному році Комунальним закладом "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" (директор Торба П.В.) було проведено 25 обласних очно-заочних масових заходів з учнівською молоддю Черкащини (додаток 1) та організовано участь у 29 Всеукраїнських очно-заочних масових заходах (додаток 2).

Обласні очно-заочні масові заходи були проведені: на базі Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" – 13; на базі КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради" з частковим використанням спортивного залу Палацу спорту "Спартак" – 1 (змагання з початкового технічного моделювання), на території комунального підприємства "Аеропорт Черкаси" – 2 (змагання з ракетомодельного спорту та змагання з повітряних зміїв), на місцях – 3 (радіозв’язок на коротких хвилях), на базі Комунального позашкільного навчального закладу м. Черкаси "Міська станція юних техніків" – 1 (змагання з автомодельного спорту (трасові моделі), на базі Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Черкаської міської ради Черкаської області – 1 (змагання з авіамодельного спорту (мікромоделі літаків) серед учнівської молоді). Варто відмітити проведення обласних змагань з судномодельного спорту, які вперше проводилися частково на базі КЗ «ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради» в новому сучасному басейні та на базі дитячо-юнацької спортивної школи з веслування Черкаської міської ради, за сприяння обласної організації ТСОУ на акваторії річки Дніпро.

Також протягом 2014-2015 навчального року на базі КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради" було організовано та проведено 7 заочних конкурсів та виставок. Зокрема: І (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу наукових робіт "Мирний космос", обласна виставка-конкурс "Мистецтво оригамі",             І (обласний) етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні    фантазії", обласна виставка-конкурс науково-технічної творчості "Наш пошук     і творчість – тобі, Україно!", обласна виставка-конкурс робіт гуртківців початкового технічного моделювання, обласна виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край", ІІ (обласний) етап заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!".

Традиційно високим залишається рівень проведення обласних масових заходів, на високому професійному рівні працювали суддівські колегії, чітко виконувалися затверджені Програми заходів.

Найактивнішими учасниками обласних масових заходів були вихованці станції юних техніків м. Умані (директор Мартинюк Л.Т.), які взяли участь в усіх очно-заочних масових заходах. Високу активність участі в масових заходах демонструють вихованці: Кам’янської станції юних техніків (директор         Джулай О.Є.) (17 заходів), КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради" (директор Торба П.В.) (15 заходів), Тальнівської районної станції юних техніків (директор Штобза Л.О.) (14 заходів), Черкаської районної станції юних техніків (директор Якименко М.М.) (13 заходів).

Необхідно відмітити, що цього року, в порівнянні з минулими роками, значно зріс рівень підготовки до обласних та всеукраїнських масових заходів вихованців Золотоніської станції юних техніків (директор Михайленко С.Г.) та Золотоніського районного центру технічної творчості (директор Войнов Є.Є.).
Проте слід зазначити, що вже декілька років поспіль залишається низькою участь в обласних масових заходах вихованців Шполянської станції юних техніків Шполянської районної ради (директор Буковецький М.Й.).

Високих результатів в обласних змаганнях із спортивно-технічного профілю у 2014-2015 навчальному році досягли вихованці:

-

Станції юних техніків міста Умані (директор Мартинюк Л.Т.)               в обласному конкурсі з радіоелектронного конструювання, в змаганнях учнівської молоді України з радіозв’язку на КХ (Зимовий міні-тест ЮТ, пам'яті  Гусєва В.П, кубок УДЦПО) (обласний залік), в обласних змаганнях                      з автомодельного спорту (трасові моделі), авіамодельного спорту (мікромоделі, кордові моделі літаків), з судномодельного спорту та ракетомодельного спорту, в ІІ (обласному) етапі заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!", в обласних виставках-конкурсах робіт гуртківців початкового технічного моделювання, "Мистецтво оригамі", декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край", науково-технічної творчості учнівської молоді "Наш пошук і творчість – тобі, Україно!", в обласному конкурсі серед педагогів позашкільних навчальних закладів області на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники                та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти;

-
Кам’янської станції юних техніків (директор Джулай О.Є.) в обласних відкритих змаганнях з автомодельного спорту (трасові моделі), обласних змаганнях учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання, в ІІ (обласному) етапі заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!", в обласних виставках-конкурсах робіт гуртківців початкового технічного моделювання, "Мистецтво оригамі", декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край",     науково-технічної творчості учнівської молоді "Наш пошук і творчість – тобі, Україно!";
-
Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" (директор Торба П.В.)   в обласному конкурсі з радіоелектронного конструювання, в змаганнях учнівської молоді України з радіозв’язку на КХ (Зимовий міні-тест ЮТ, пам'яті  Гусєва В.П) (обласний залік), в обласних змаганнях з авіамодельного спорту (мікромоделі літаків та кордові моделі), з судномодельного спорту, з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи), в обласних змаганнях з інформаційних техноголій "Користувач ПК", в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії";
-
Тальнівської районної станції юних техніків (директор Штобза Л.О.)  в обласних змаганнях з початкового технічного моделювання, в обласному конкурсі з інформаційних технологій "Користувач ПК" серед учнівської молоді, в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді "Наш пошук і творчість – тобі, Україно!", в обласному конкурсі серед педагогів позашкільних навчальних закладів області на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти;

-
Канівської міської станції юних техніків (директор Купчишин В.О.)     в змаганнях учнівської молоді України з радіозв’язку на КХ (кубок УДЦПО) (обласний залік), в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії", в обласних виставках-конкурсах робіт гуртківців початкового технічного моделювання та "Мистецтво оригамі";
-
Золотоніської станції юних техніків (директор Михайленко С.Г.)          в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії"; в обласних виставках-конкурсах робіт гуртківців початкового технічного моделювання та науково-технічної творчості учнівської молоді "Наш пошук і творчість – тобі, Україно!";
· Христинівської районної станції юних техніків (директор                Лисенко В.М.) в обласних змаганнях з ракетомодельного спорту,                          з автомодельного спорту (радіокеровані моделі, шосейні класи),                            з судномодельного спорту;
· Черкаської районної станції юних техніків (директор Якименко М.М.)       в обласних змаганнях з повітряних зміїв;

· КПНЗ м. Черкаси "Міська станція юних техніків" (директор        Кошовий А.К.) в обласних змаганнях з автомодельного спорту (автотрасові моделі);
· Золотоніського районного Центру технічної творчості (директор Войнов Є.Є.) в обласному конкурсі на кращого знавця логічних ігрових програм серед учнівської молоді.

За останній час значно зріс рівень підготовки команд Ватутінської міської станції юних техніків (директор Бурбело С.М.) до обласних змагань                     з авіамодельного спорту (мікромоделі літаків та кордові моделі), обласних змагань з повітряних зміїв.
Серед багатопрофільних позашкільних навчальних закладів найактивнішими учасниками обласних очно-заочних масових заходів були вихованці: Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості (директор Піщана О.П.) (10 заходів), Позашкільного навчального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості міста Черкаси Черкаської міської ради" (директор Забєлін О.П.) (7 заходів), Драбівського районного Будинку дитячої творчості (директор Засенко Н.А.) (7 заходів), Будинку дитячої та юнацької творчості Смілянської міської ради Черкаської області (директор Бакєєва Л.В.) (7 заходів), Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради Черкаської області (директор Богатирьова Т.П.) (6 заходів), Чорнобаївського районного центру дитячої та юнацької творчості Чорнобаївської районної ради Черкаської області (директор Шепель О.І.)          (6 заходів).

Результативною була участь в обласних масових заходах вихованців багатопрофільних позашкільних навчальних закладів:
· Позашкільного навчального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості міста Черкаси Черкаської міської ради" (директор Забєлін О.П.)           в обласних змаганнях учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання, в ІІ (обласному) етапі заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!";
· Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості (директор Піщана О.П.) в змаганнях учнівської молоді України            з радіозв’язку на КХ (Зимовий міні-тест ЮТ, пам’яті Гусєва В.П, кубок УДЦПО) (обласний залік), в обласному конкурсі на кращого знавця логічних ігрових програм серед учнівської молоді;

· Будинку дитячої та юнацької творчості Смілянської міської ради Черкаської області (директор Бакєєва Л.В.) в обласному конкурсі з інформаційних технологій "Користувач ПК" серед учнівської молоді,                  в обласних змаганнях з повітряних зміїв серед учнівської молоді та                       в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії";
· Чорнобаївського районного Центру дитячої та юнацької творчості Чорнобаївської районної ради Черкаської області (директор Шепель О.І.)            в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі", в обласному конкурсі серед педагогів позашкільних навчальних закладів області на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти;

-
Тальнівського районного будинку дітей та юнацтва (директор                Чмига Т.І.) в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі", в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії" та                   в обласній виставці-конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край";
-
Шполянського Будинку школярів Шполянської районної ради Черкаської області (директор Дудник К.І.) в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі";
· Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради Черкаської області (директор Богатирьова Т.П.) в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі";
· Черкаського міського багатопрофільного молодіжного центру (директор Ільченко С.В.) в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі";
· Корсунь-Шевченківського районного Центру дитячої та юнацької творчості Корсунь-Шевченківської районної ради (директор Фурса Т.П.)           в обласній виставці-конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край";

· Монастирищенського Будинку дитячої та юнацької творчості (директор Тонюк Т.А.) в обласній виставці-конкурсі "Мистецтво оригамі";
· Позашкільного навчального закладу "Будинок дитячої та юнацької творчості Чигиринської районної ради" (директор Григор’єва Л.І.)                        в І (обласному) етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу "Космічні фантазії";
· Лисянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості (директор Проскура Н.О.) в обласному конкурсі серед педагогів позашкільних навчальних закладів області на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти;

· Драбівського районного Будинку дитячої творчості (директор    Засенко Н.А.) в обласному конкурсі на кращого знавця логічних ігрових програм серед учнівської молоді.
Гідно представляли Черкаську область на всеукраїнському рівні:
· команди юних автомоделістів та авіамоделістів Комунального закладу "Черкаський обласний центру науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" (директор Торба П.В.) – ІІІ командне місце               у Відкритих змаганнях на Кубок України з автомодельного спорту серед учнівської молоді (радіокеровані моделі, шосейні класи), вересень 2014 року,  м. Хмельницький; ІІ командне місце у Відкритих змаганнях на Кубок України з автомодельного спорту серед учнівської молоді (кордові моделі), жовтень          2014 року, м. Миколаїв; І командне місце у Всеукраїнських відкритих змаганнях на Кубок України з автомодельного спорту серед учнівської молоді (радіокеровані моделі позашляховиків), жовтень 2014 року, м. Київ; І командне місце на Всеукраїнських відкритих змаганнях з автомодельного спорту серед учнівської молоді (кордові моделі), травень 2015 року, м. Стрий Львівської області; ІІІ командне місце на Всеукраїнських змаганнях учнівської молоді         з авіамодельного спорту (кордові моделі), липень 2015 року; ІІІ командне місце у Відкритих змаганнях на Кубок Українського державного центру позашкільної освіти, липень 2015 року, м. Київ; ІІ командне місце у Всеукраїнських відкритих змаганнях учнівської молоді з автомодельного спорту (радіокеровані моделі), серпень 2015 року, м. Одеса;
· команди юних автомоделістів Христинівської районної станції юних техніків Христинівської районної ради (директор Лисенко В.М.) – І командне місце у Всеукраїнських відкритих змаганнях з автомодельного спорту серед учнівської молоді (кордові моделі), жовтень 2014 року, м. Миколаїв;                         ІІІ командне місце у Всеукраїнських відкритих змаганнях з автомодельного спорту серед учнівської молоді (кордові моделі), травень 2015 року, м. Стрий Львівської області;
· команда Черкаської районної станції юних техніків (директор Якименко М.М.) – ІІ командне місце у Всеукраїнських змаганнях                      з повітряних зміїв, квітень 2015 року, м. Дніпропетровськ; ІІІ командне місце у Всеукраїнському конкурсі юних фотоаматорів "Ми – діти України", серпень 2015 року, м. Кременчук Полтавської області;
· команда станції юних техніків міста Умані (директор              Мартинюк Л.Т.) – ІІІ командне місце у Всеукраїнських змаганнях учнівської молоді з авіамодельного спорту (повітряний бій), жовтень 2014 року,               смт. Міжгір’я Закарпатської області; ІІІ командне місце у Всеукраїнському колоквіумі «Космос. Людина. Духовність», жовтень 2014 року, м. Ужгород;
· команда Будинку дитячої та юнацької творчості Смілянської міської ради (директор Бакєєва Л.В.) – І та ІІ командне місце у Відкритому фестивалі дитячого кіно та телебачення "Веселка", серпень 2015 року м. Кременчук, Полтавської області;

· команда Уманського районного Центру дитячої та юнацької творчості Уманської районної ради (директор Кравченко Р.А.) – ІІ командне місце          у Всеукраїнських відкритих змаганнях з судномодельного спорту                   ("М" – швидкісні радіокеровані моделі), липень 2015 року, м. Київ.
Усі відомості про переможців всеукраїнських очно-заочних масових заходів друкуються в Інформаційно-методичному віснику "Обдарована молодь Черкащини (науково-технічний напрям)", який щорічно випускає                       КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради".
За результатами участі міських, районних станцій юних техніків, центрів технічної творчості, багатопрофільних позашкільних навчальних закладів           в обласних, всеукраїнських, міжнародних очно-заочних масових заходах відповідно до критеріїв, затверджених на семінарі директорів позашкільних навчальних закладів, було проведено рейтингову оцінку діяльності позашкільних навчальних закладів науково-технічного профілю (додатки 1,2).

За підсумки роботи позашкільних навчальних закладів області науково-технічного профілю у 2014-2015 навчальному році Перше місце, відповідно до рейтингової таблиці, виборов колектив станції юних техніків міста Умані (директор Мартинюк Л.Т.), ІІ місце посів колектив Кам’янської станції юних техніків (директор Джулай О.Є.), ІІІ місце – колектив Черкаської районної станції юних техніків (директор Якименко М.М.).
На високому рівні впродовж 2014-2015 навчального року працював методичний кабінет КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради" (завідувач відділу методичного Малород Г.М.). Реалізуючи завдання по створенню системи ефективної діяльності позашкільного закладу, для педагогів позашкільних навчальних закладів області були проведені:

· обласний семінар-практикум для директорів міських, районних станцій юних техніків, центрів технічної творчості (жовтень 2014 року);

· обласний семінар-практикум для керівників гуртків паперопластики та оригамі (листопад 2014 року);

· педагогічна студія для керівників гуртків авто-, авіа-                               та ракетомодельного напрямків позашкільних навчальних закладів області (січень 2015 року);

· обласний семінар-практикум для керівників гуртків судномоделювання та конструювання повітряних зміїв (лютий 2015 року);
· наради керівників гуртків з усіх напрямків технічної творчості, за якими проводяться обласні масові заходи.

Традиційно до участі в семінарах залучались провідні фахівці Департаменту освіти і науки Черкаської облдержадміністрації, Інституту післядипломної освіти педагогічних працівників та позашкільних навчальних закладів області.
Однією з ефективних форм по удосконаленню фахової майстерності педагогів позашкільних навчальних закладів області стало проведення на базі КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради" екскурсій та практичних занять для слухачів курсів підвищення кваліфікації Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників, під час яких педагоги знайомляться з роботою закладу, методичними здобутками та передовим педагогічним досвідом з удосконалення управлінської діяльності, впровадження в навчально-виховний процес інноваційних технологій навчання та виховання.

З 02 по 06 квітня 2015 року в КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради"  проходив конкурс серед педагогів позашкільних навчальних закладів області    на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти (далі – Конкурс). Від позашкільних навчальних закладів області на Конкурс було представлено 9 робіт, зокрема станцією юних техніків Ватутінської міської ради – 1, Тальнівською районною станцією юних техніків – 1, станцією юних техніків міста Умані – 5, Лисянським районним Будинком дитячої та юнацької творчості – 1, Чорнобаївським районним Центром дитячої та юнацької творчості – 1.

Матеріали, які були подані на Конкурс, розподілилися за трьома номінаціями: навчальні програми – 3 роботи, навчально-методичні посібники – 3 роботи, методичні розробки – 3 роботи.

Всі конкурсні роботи оцінювалися за єдиними критеріями, розробленими суддівською колегією, обов’язковими серед яких були: актуальність                     і перспективність, новизна і прогресивність, відповідність структурі                    та основним вимогам до роботи, наявність та доцільність ілюстративного матеріалу, естетика оформлення, стилістична та мовна грамотність, відповідність тематиці конкурсу, наявність та якість рецензії, наявність пропозицій щодо практичного застосування роботи.

Основними складовими методичних матеріалів були: описи досвіду роботи, методичні рекомендації керівникам гуртків, навчально-методичні посібники, навчальні програми, розробки навчальних тем, розділів, окремих занять, навчальні технології та інновації у гуртках спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму.

Рішенням суддівської колегії Конкурсу було відібрано 3 роботи для їх подальшої участі у Всеукраїнському конкурсі серед педагогів позашкільних навчальних закладів України на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки з спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти, який проводить у місті Києві Український державний центр позашкільної освіти.

Протягом 2014-2015 навчального року силами методичного кабінету зібрано інформацію та видано інформаційно-методичні вісники:

· №1/2014 "Підсумки, досягнення, рейтинг (2013-2014 навчальний рік)";
· №2/2014 "Аналітико-довідкова інформація про позашкільні навчальні заклади Черкаської області з науково-технічного напряму (2014-2015 навчальний рік)";

· №3/2014 "Обдарована молодь Черкащини (науково-технічний напрям) 2014 рік".

Враховуючи вищесказане

НАКАЗУЮ:

1. Підготувати клопотання до Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації щодо відзначення роботи:

· Мартинюка Леоніда Тимофійовича, директора станції юних техніків міста Умані;

· Торби Павла Васильовича, директора Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради"
· Джулая Олександра Євгеновича директора Кам’янської станції юних техніків;

· Якименка Миколи Михайловича, директора Черкаської районної станції юних техніків Черкаської районної ради;

· Брагінця Геннадія Михайловича, заступника директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради";
· Шехурдіна Ігоря Анатолійовича, керівника гуртків Ватутінської міської станції юних техніків;
· Коваля Віктора Валентиновича, керівника гуртків Центру дитячої та юнацької творчості Уманської районної ради;

· Григуть Зінаїди Володимирівни, керівника гуртків Черкаської районної станції юних техніків.
2.
Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" колективи позашкільних навчальних закладів науково-технічного напряму за результатами участі в обласних та всеукраїнських очно-заочних масових заходах у 2014-2015 навчальному році:

-
за І місце – колектив станції юних техніків міста Умані (директор Мартинюк Л.Т.);

- за ІІ місце – колектив Кам’янської станції юних техніків (директор Джулай О.Є.);

-
за ІІІ місце – колектив Черкаської районної станції юних техніків (директор Якименко М.М.).
3.
Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" за активну участь і високі досягнення в обласних та Всеукраїнських очно-заочних масових заходах та вагомий внесок у становлення й розвиток технічної творчості в області:

-
Штобзу Людмилу Олексіївну, директора Тальнівської районної станції юних техніків;

-
Бурбелу Сергія Михайловича, директора Ватутінської міської станції юних техніків;

-
Михайленка Сергія Григоровича, директора Золотоніської станції юних техніків;
-
Купчишина Валерія Олександровича, директора Канівської міської станції юних техніків;

-
Войнова Євгенія Євгенійовича, директора Золотоніського районного Центру технічної творчості;

-
Мензюка Сергія Анатолійовича, керівника гуртків Ватутінської міської станції юних техніків;
· Поліщук Ірину Сергіївну, керівника гуртків Ватутінської міської станції юних техніків.

4.
Відзначити педагогічні колективи багатопрофільних позашкільних навчальних закладів області та нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" за активну участь у очно-заочних масових заходах     у 2014-2015 навчальному році та сприяння у розвитку технічної творчості в області:

-
Бакєєву Любов Володимирівну, директора Будинку дитячої та юнацької творчості Смілянської міської ради Черкаської області;

-
Богатирьову Таїсію Петрівну, директора Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради Черкаської області;

-
Дудник Катерину Іванівну, директора Шполянського Будинку школярів Шполянської районної ради Черкаської області;

-
Забєліна Олега Павловича, директора Позашкільного навчального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості міста Черкаси Черкаської міської ради";

-
Засенко Надію Анатоліївну, директора Драбівського районного Будинку дитячої творчості;

-
Ільченко Світлану Вікторівну, директора Черкаського міського багатопрофільного молодіжного центру;

-
Кравченко Раїсу Антонівну, директора Центру дитячої та юнацької творчості Уманської районної ради Черкаської області;
-
Піщану Олену Павлівну, директора Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості;

-
Тонюк Тетяну Андріївну, директора Монастирищенського Будинку дитячої та юнацької творчості;

-
Фурсу Тетяну Петрівну, директора Корсунь-Шевченківського районного Центру дитячої та юнацької творчості Корсунь-Шевченківської районної ради;

-
Чмигу Тетяну Іванівну, директора Тальнівського районного будинку дітей та юнацтва;

-
Шепель Ольгу Іванівну, директора Чорнобаївського районного центру дитячої та юнацької творчості Чорнобаївської районної ради Черкаської області.

-
Янишевську Надію Іванівну, директора Звенигородського Центру дитячої та юнацької творчості Звенигородської міської ради Черкаської області.

5.
Завідувачу відділу методичного Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді                Черкаської обласної ради" Малород Г.М., методичному кабінету закладу                                     у 2015-2016 навчальному році: продовжити координувати роботу          методичних об’єднань науково-технічного напряму, зокрема щодо активізації участі вихованців позашкільних навчальних закладів області у обласних очно-заочних масових заходах, які проводяться КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради", вивчити та взяти на контроль питання участі в обласних очно-заочних масових заходах вихованців Шполянської станції юних техніків Шполянської районної ради (директор Буковецький М.Й.).
6.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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