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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ                                           ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

(КЗ "ЧОЦНТТУМ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ")

НАКАЗ

	20 лютого 2015 року
	м. Черкаси
	                            № 34


	Про підсумки обласного заліку відкритих заочних змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ"


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 14.08.2014 № 936 "Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014/2015 навчальний рік    за основними напрямами позашкільної освіти", відповідно до Орієнтовного плану обласних очно-заочних масових заходів Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" на 2014-2015 навчальний рік, затвердженого Департаментом освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, враховуючи лист Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 09.12.2014 № 3525/03 "Про відкриті заочні змагання учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях", 14 січня 2015 року проходили Всеукраїнські відкриті заочні змагання учнівської молоді з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ".

У рамках Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді з радіозв’язку на коротких хвилях, проводився обласний залік за результатами роботи колективних радіостанцій області.

У відкритих змаганнях з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ" серед позашкільних навчальних закладів Черкаської області взяли участь 3 колективні радіостанції (всього 8 учасників), а саме:

· UR4CXI – Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості (3 вихованці);

· UR4CWM – Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради"          (2 вихованці);

· UR4CYA – станції юних техніків міста Умані (3 вихованці).
Колективи, що приймали участь у змаганнях показали такі результати: команда Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості зайняла 5 місце у рейтингу групи А – два діапазони (1313 очок, 131 зв’язок, серед яких 87,79% підтверджено), команда Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" зайняла 14 місце у рейтингу групи А – два діапазони (715 очок, 65 зв’язків, серед яких 86,15% підтверджено), команда станції юних техніків міста Умані зайняла 20 місце у рейтингу групи А – два діапазони (427 очок,     51 зв’язок, серед яких 62,75% підтверджено). Результати Всеукраїнських змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ" додаються.

Враховуючи вищесказане та рішення суддівської колегії

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити Грамотами Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради"   колективи радіостанцій, які зайняли призові місця в обласному заліку Всеукраїнських відкритих заочних змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ":

за І місце – команду колективної радіостанції UR4CXI Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості                у складі: Величко Анастасії, Скоромного Володимира та Колісника Сергія, керівник команди Андрусов Яків Михайлович, керівник гуртка Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості;

за ІІ місце – команду колективної радіостанції UR4CWM      Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" у складі:           Романенка Владислава та Чорновола Давлата, керівник команди               Манзюк Володимир Петрович, керівник гуртка Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради";

за ІІІ місце – команду колективної радіостанції UR4CYA                  станції юних техніків міста Умані у складі: Заморського Ярослава,           Барабаш Яни та Байди Вікторії, керівник команди Вдовиченко Віктор Володимирович, керівник гуртка станції юних техніків міста Умані.

2.
Нагородити Грамотою Комунального закладу "Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради" Андрусова Якова Михайловича, керівника команди колективної радіостанції UR4CXI Катеринопільського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, яка зайняла Перше місце в обласному заліку Всеукраїнських відкритих заочних змагань учнівської молоді України з радіозв’язку на коротких хвилях "Зимовий міні-тест ЮТ".
3.
Контроль за виконанням наказу покласти на Брагінця Г.М., заступника директора з навчально-виховної роботи КЗ "ЧОЦНТТУМ Черкаської обласної ради".
Директор

П.В.Торба
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